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Toplama Islemi Degerlendirme Testi
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’C@g Toplama i§lemi Problemleri Test

1.335 gleblebi, 1 75 g fistk, 1 35 g badem, 245 g findk karisimi bir
kavanoza konuluyor. Kavanozda kag g kuruyemis karisimi olmustur?

A) 900

B)910

C) 920

2. Bir kimeste 1 93 tavuk, 1 O4 horoz ve 99 6rdek vardir. Bu kiimeste
toplam kag hayvan vardir?

A) 386

B) 385

C) 396

3."4 yuzluk+8 onluk+4 birlik. ile “3 ylzlik+S onluk+# birlik. saylarinin
toplami kactir’?

A) 831

B) 822

C) 841

4."3-7#-2. rakamlaryla yazilabilecek en biytk tek dogal sayi ile en
kigtk tek dogal sayinin toplami kagtir?

A) 982
B) 972
C) 981

5. Kerem giinde 159 soru ¢éziyor. Uc ginde toplam kag soru ¢ézmis
olur?

A) 477
B) 467
C) 466

6. Besik 189 TL. kiyafetler 247 TL'dir. Ikisine toplam kag TL
ddenmistir?

A) 326

B) 426

C) 436



7. Camasir makinesini 693 Tl ye, haliy ise 257 TL' ye aldik. Toplam
kac TL édedik?

A) 950

B) 840

C) 940

8. Otelimize mart ayinda 286 turist, nisan ayinda 1 58 turist, mayss
aynda ise 357 turist gelmistir. Bu otele toplam kag turist gelmistir’?

A) 800
B) 801
C) 01

9. Bir apartman 1. hafta 1 75 torba kémur yakt. Ikinci hafta ise
havalar sogudugundan 96 torba daha fazla kémir yakt. lki haftada

toplam kag torba kémir yakilmigtir?

A) 446
B) 436
C) 336

1 0. Bu ay yakita 550 TL, faturalara ise 384 TL 6dedk. Toplam kac
TL 6dedik?

A) 824

B) 924

C) 934

11. Bir sofér énce 386 km yol gitti. Sonra da 497 km yol gitti.
Toplam kag km yol gitmistir?
A) 873
B) 872
C) 883

1 2. Bir kasiyer sabah 497 TL satis yaptt. Ogleden sonra ise 386 TL
satis yapt.. Kasiyer toplam kag TL satis yapmistir?

A) 883

B) 872

C) 873
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